



**SKUPINOVÝ LETNÍ
JAZYKOVÝ POBYT**

ANGLIE - děti a mládež

**Letní jazykový pobyt
pro rodiče a děti - Sluníčko**

**Skupinový letní jazykový pobyt ve Velké Británii
pro děti a mládež tzv. Sluníčko**

Připravili jsme pro Vás jazykový pobyt v krásném klidném přímořském letovisku Hastings - jižní pobřeží Anglie. Tato nabídka je určena jak dětem a mládeži do 17 let. Za velmi příznivou cenu mohou Vaše děti dva týdny na anglickém pobřeží, zdokonalit se v anglickém jazyce, poznat místní kulturu a zvyky a navštívit zajímavá místa. Děti mohou cestovat bez doprovodu rodičů - **již od 12 let!**

Základní informace

VĚK:	min. 12 let
UBYTOVÁNÍ:	hostitelská rodina, plná penze
DOPRAVA:	zahraniční autobus
TERMÍN:	29.6. - 13.7. 2019

Hastings

Přimořské letovisko na jihu Anglie je považováno na ideální místo ke studiu jazyka. Klidná atmosféra, přátelští lidé a četné parky dělají z tohoto města ideální místo na zdokonalování se v jazyce a zároveň je Hastings obklopen spoustou zajímavých a významných míst. Nachází se kousek od centra jižního pobřeží - Brightonu a asi hodinu cesty od Londýna. Zdejší lidé jsou známí pro svou pohostinnost a v námi zajištěných hostitelských rodinách se budete cítit skutečně „jako doma“.

Škola

Výuka je zajištěna ve škole Embassy Hastings kousek od středu města a to v dopoledních nebo odpoledních hodinách. První den ve škole obdržíte test, na jehož základě budete rozřazeni do mezinárodních skupin odpovídajících Vaší jazykové úrovni. Intenzita výuky je 20 vyučovacích hodin týdně, tedy 40 vyučovacích hodin za pobyt. Výuka je zaměřena na gramatiku, poslech, psaní a hlavně na konverzaci. Tu si také můžete procvičit i při rozhovorech s ostatními studenty z jiných zemí během posezení ve školní zahradě nebo společenské místnosti. Studentům je k dispozici obsáhlá knihovna a přístup na internet.

Ubytování a strava

Nejlepším doplňkem ke studiu angličtiny je ubytování v hostitelské rodině. Jenom tak si můžete vědomosti nabyté v kurzu ověřit a procvičit v praxi a zároveň máte možnost poznat život v jiné zemi. Ubytování ve vybraných hostitelských rodinách je zajištěno po 2-3 studentech. Rodina Vám kromě pokoje a vlnidného přijetí poskytne i stravu formou plné penze. Ta se skládá ze snídaně (např. toast s marmeládou, corn flakes nebo vajíčka), obědu formou balíčku (sandwich, ovoce, brambůrky, nápoj) a večeře (zde můžete očekávat jídlo podobné našemu, těstoviny, maso s přílohou apod.).

Doprava

Zahraničním luxusním autobusem s DVD, WC, klimatizací. V ceně je i trajekt Calais - Dover - Calais.

Odpolední program

Na organizování odpoledního programu se podílí částečně škola, ale hlavně průvodci, kteří skupinu doprovázejí. Program je sestaven tak, aby zahrnoval co nejvíce zajímavých míst v blízkém i vzdálenějším okolí, a byl pro členy skupiny zajímavý a poučný. Odpolední program je organizován pro celou skupinu.



CENA 2019

2 týdny

pobyt pro děti
a mládež ve věku 12-17 let

28 870 Kč*

CENA ZAHRNUJE

- dopravu zahraničním autobusem
- trajekt Calais-Dover-Calais
- ubytování v hostitelské rodině na 12 nocí, plná penze (oběd formou balíčku)
- 40 lekcí anglického jazyka za dva týdny
- odpolední aktivity každý den i během víkendu
- kompletní pojištění léčebných výloh v zahraničí včetně pojištění na storno
- průvodce po celou dobu cesty i pobytu
- informační balíček na cestu a služby agentury ALBION

Léto jak má být:

**odpočinek, přátelská atmosféra,
poznávání, moře a studium angličtiny...
a to vše za super cenu!!**

***Cena bude přepočítána dle aktuálního kurzu GBP
v den úhrady zájezdu.**